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Posuzovaná diplomová práce se zabývá velice zajímavým, důležitým a aktuálním tématem 

managementu úrokového rizika.  Diplomová práce nejprve na 50 stranách přináší 

disproporčně rozsáhlý popisný přehled hlavních metod relevantních pro management 

úrokového rizika. Za tímto rozsáhlým popisným úvodem následuje vlastní analytická část 

zabývající se aplikací modelu analýzy Maturity Gap na reálných datech americké banky 

Morgan Stanley Bank za období od 1. čtvrtletí 2015 do prvního čtvrtletí 2016.  Na přibližně 

20 stranách je tak realizována klíčová část diplomové práce.  

 

Vzhledem k tomu, že pro empirickou analýzu na stranách 51-69 by v podstatě z úvodních 50 

popisných stránek stačila část 2.1.1 Maturity Gap Model, prezentovaná na stranách 27-32, lze 

říci, že reálně přínosný obsah diplomové práce je obsažen na přibližně 25 stranách. Zbytek 

práce slouží hlavně k dosažení požadovaného stránkového limitu diplomové práce. 

 

Základním nedostatkem práce je tak nevyváženost mezi rozsáhlou popisnou částí (z převážné 

většiny irelevantní pro vlastní empirickou část práce) a menší analytickou částí.  Analytická 

část dále trpí výrazným omezením z pohledu rozsahu použitých dat. Dříve než se student pustí 

do práce tohoto typu, měl by si zajistit, že bude mít příslušná data – toto datové zabezpečení 

bylo zřejmě při přípravě práce poněkud podceněno. 

 

V rámci obhajoby by se diplomantka mohla zaměřit na otázku, jaké další modely 

managementu úrokového rizika by na použitém datovém souboru mohla uplatnit. Rozšířením 

této otázky by mohla být otázka, co by se změnilo, kdyby se diplomantce podařilo získat 

obsáhlejší datový soubor. 

 

Diplomová práce je jasně a srozumitelně napsána dobrou angličtinou, i když se v práce občas 

najdou gramatické chyby. 

 

Práci doporučuji hodnotit jako velmi dobrou (hodnocení 2). Jedná se spíše o 

stabší dvojku. 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

V Montrealu  2.6. 2016    Karel Janda 
 


